&k (B5%)

SH3EFE6H7H

ANININ S ETE e PR e
[EFHEETE (BREM) ]

B E EES P

HMOBIZBE®RESE, ERMSBBERBUNDBDIEN Z2STIBENH DT,
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFAICRDIEDE U,

BERECENDST [E=EBORMITR] ZITHORNT L,




1. ¥B4
W4 IMAYENE B S T B IE R R
AT T B o e R o oy T S 3 5
R R RETT AL MA HBSE
2. EBNE
1) FHEFEA 4 34 5H 7) LI AU
2) FHEI4 PR ENE R R 8) # X S1=zis
3) KEBES 21863229040008 9) I - B
4) XSy HARE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA 4 34E 3H
5) ZHEEK 11) HBLH—EH 0%
6) JEITHIM 266 F 8 H 4&Ff1 34 6 8H 1 2) HALEHEHA S 34 5H
(447) B 4f 44 2H28H 1 3) HHhEHFH S 34 5H
(8 lmEE) = £ A A 14) niiEAEBR
15) R
BGE EHNE
3. TERHA
1) THEHE 2) H 3) Bo#Hy 4) FEA

Eszi@y T R



FRD+WQR =

L | IMAYENEE R T RIS ER G B E RS
H H Gl
HH - TR - FHI - 5] Hir& BANL & B o] B2t SEEHE B
SR T
= 1 8, 193, 306
JE R
= 1 6, 324, 670
B TEEERE (A)
= 1 3,903,010
B PIHIEEHRE (A) #ER1/1, 000 A 1
(km) = (4.65 )1 3,903, 010
AR S EHER
= 1 2,421, 660
ERT R s PR A BHERK W 2 =
= 1 586, 320
E T W 3 5
= 1 275, 220
fERF S ERHER W 4 =
= 1 670, 500

AREAE TR



At YRR E

L | IMAYENEE R T RIS ER G B E RS
H H Gl
TEHH - IRE - fER - M50 g BANL & B o] B2t SEEHE B
BE AR BE s 8 BHE K N 5 &
= 1 616, 840
BITRBERIFT & E- ik H 6 =
= 1 272, 780
RVAUN ST
= 1 1, 868, 636
FAYE/ N BT CPREIERE
= 1 1, 868, 636
2 AYE/N T CFPRIETE R i R1/1, 000 H 15
IN—TT
& FIT 2 934, 318 1, 868, 636
Bii]
= 1 900, 390
Him GREHER)
= 1 900, 390
A%
= 1 739, 400

- [ Asilms S



At YRR E

L | IMAYENEE R T RIS ER G B E RS
H H bS]
HH - TR - FHI - 5] g BANL & B o] B2t SEEHE B
o TR
= 1 522, 200
BITRBERIFT & E- ik H 2 5
5 BE 4 54, 300 217, 200
DAt
= 1 160, 990
TR Heffr B K 2 ity H 3 &
[=] 1 28, 700 28, 700
FEARTF = v 7 — S DOVERK B 4 5
THE 1 22,950 22,950
INBH RS O VERK: HN 8 &
= 1 109, 340
[ERE LS
= 1 470, 577
[EREF TS
= 1 470, 577
-3 - ES I SR GBI 3 LW 4 )



At YRR E

L | IMAYENEE R T RIS ER G B E RS
H H [EREZ Y
TEHH - IRE - fER - M50 g BANL & B o] B2t SEEHE B
JiE- k¢
= 1 56, 577
ikt (FFE) N 9 =
= 1 56, 577
CERED® S0 % ¢
= 1 414, 000
BT AR A ERR 2 10 &

= 1 414, 000

EREF A (Z OB )
= 1 9, 564, 273

& OAth A
= 1 4,836, 018

— A
= 1 7,749, 709

SEVS A
= 1 22, 150, 000

-4 - ES I SR GBI 3 LW 4 )



RE R
AX p P\ =
EBh | AR TS Ea = AL
¥ H BB 448
FiH - T - ) - Bk Hifir e, HL{f T H R A W%
VBB
= 1 2,215,000
LR ECR
=, 1 24, 365, 000

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 05
/ﬁ( |j<] :R SRENERAER | 202105
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
15 B TIREIERET (A) #ER1/1, 000
THH LT - Bk s HAL o HAT 4KA e
FXEE
(km) =X (4.65 )1 760, 302
i A
(km) =X (4.65 )1 494, 694
BEARRE
(km) =X (4.65 )1 217,703
A L OV & BHERK
(km) =X (4.65 )1 1,177, 686
B TR
(km) =X (4.65 )1 467, 185
RS R OV A R AR
(km) =X (4.65 )1 785, 440
3,903,010

Eszi@y T R



\ = =5 AL 4 A 2021. 05
/5( W *R A A 2021. 05
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 2 5 AR E R S PR G BHER
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
AR T EH R S PR S BHER
= 586, 320
586, 320
= i HA {45 H 2021. 05
yﬁ( |j<J :R SHEEAE 202105
B = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 35 AT EEXEE
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
AT EEXEE
= 275, 220
275, 220

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 05
1 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4 = RS ERHER
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
RS ERHER
= 1 670, 500
670, 500
= i HA {45 H 2021. 05
1 yj 5? W :R SR 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 & BEFR A BE 7 s E BHERR
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
BE PRI BE 1 e  BHERR
= 1 616, 840

616, 840

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 05
/5( W :R SEEEH 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 6 = BETRBERIFT & E itk
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
BITRBERIFT & E- ik
= 272, 780
272, 780
= i HA {45 H 2021. 05
yﬁ( |j<J :R SHEEAE 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 75 Tad
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
Tad
= 522, 200
522, 200

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 05
1 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
8 & INBH RS S OVERK:
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
INBH RS S OVERK:
= 1 109, 340
109, 340
= i HA {45 H 2021. 05
1 yj 5? W :R SR 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
9 & ikt (FF L)
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
XYL
= 1 8,980, 535
ikt (FF L)
A F X 0. 0063
= 1 56, 577
56, 577

Eszi@y T R



Al 4F A 2021. 05

AR A A 2021. 05
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

s
iy
g%
I

CRADE S TNAD% ¢
LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
XYL
= 1 8,980, 535
Tl VR WIS P SRR
6. 9X B ANE (F) 0. 45
= 1 414,000 (F-HAwEIY #7C)

414, 000

Eszi@y T R



BB TR IE £

= i HAAh 3 FH A A 2021. 05
) 2 yj 5( W ER BHNEER 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 11 = FXEE
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 745, 395
Eases 3]
A 4,65 57, 400 266, 910
Bl (A)
A 2.325 51, 200 119, 040
Bl (B)
A 6.975 40, 600 283, 185
Bl (C)
A 2.325 32, 800 76, 260
[EREZES
= 1 14, 907
BT AR R
HEEAMED 2 %
= 1 14, 907
760, 302
— l —

Eszi@y T R



BB TR IE £

= i HAAh 3 FH A A 2021. 05
) 2 yj 5( W ER BHNEER 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 12 5 i A
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 484, 995
Rl (A)
A 4,65 51, 200 238, 080
i (B)
A 2.325 40, 600 94, 395
i (C)
A 4.65 32, 800 152, 520
EERE
= 1 9, 699
BT AR R
BEEAMED 2 %
= 1 9, 699
494, 694
— 2 —

Eszi@y T R



BB TR IE £

= i HAAh 3 FH A A 2021. 05
) 2 yj 5( W ER BHNEER 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 13 = B E
THH LT - Bk A HifT o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 213, 435
Rl (A)
A 2.325 51, 200 119, 040
Bl (B)
A 2.325 40, 600 94, 395
[EER T
= 1 4, 268
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 4, 268
217,703
— 3 —

Eszi@y T R



BB TR IE £

= i HAAh 3 FH A A 2021. 05
) 2 yj 5( W ER BHNEER 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 = R K O & BHERR
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 1, 154, 595
Rl (A)
A 4,65 51, 200 238, 080
Bl (B)
A 6.975 40, 600 283, 185
B (C)
A 6.975 32, 800 228, 780
et &
A 13.95 29, 000 404, 550
[EREZES
= 1 23,091
BT AR R
HEEAMED 2 %
= 23,091
1,177, 686
— 4 —

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B THEERGT (A) 2 yk W

%Lljll
I

W 155 B T

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 458, 025
Hehl (B)
A 2.325 40, 600 94, 395
B (C)
A 6.975 32, 800 228, 780
it g
A 4.65 29, 000 134, 850
[ERE S
= 1 9, 160
BT AR R
BEEAMED 2 %
= 1 9, 160
467, 185

e [ Asilms S



BB TR IE £

= i HAAh 3 FH A A 2021. 05
) 2 yj 5( W ER BHNEER 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 16 = RS R OV A R AR
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 770, 040
Eases 3]
A 4,65 57, 400 266, 910
Bl (A)
A 4,65 51, 200 238, 080
Bl (B)
A 4.65 40, 600 188, 790
Bl (C)
A 2.325 32, 800 76, 260
[EREZES
= 1 15, 400
BT AR R
HEEAMED 2 %
= 1 15, 400
785, 440
— 6 —

Eszi@y T R



TR R PR B

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 17 = AR E R S PR G BHER
HH LR - Hik& HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 586, 320
FATHRh
A 0.9 57, 400 51, 660
Bl (A)
A 2.3 51, 200 117, 760
Bl (B)
A 3.4 40, 600 138, 040
Bl (C)
A 4.7 32, 800 154, 160
Hfr &
A 4.3 29, 000 124, 700
586, 320

Eszi@y T R



L N = i B 45 A 2021. 05
#BrTEF R E IR 2 /k Iji] 5 R SEEAEN 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 18 & AT E &R
HH LR - Hik& A HAL o HAT SHA e
[EE-YN L
= 275, 220
FATHRh
A 57, 400 5, 740
Bl (A)
A 51, 200 30, 720
Bl (B)
A 40, 600 64, 960
Bl (C)
A 32, 800 98, 400
Hfr &
A 29, 000 75, 400
275, 220

Eszi@y T R



1 R P R ERL

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 19 &= RS ERHER
HH LR - Hik& HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 670, 500
FATHRh
A 1. 57, 400 63, 140
Bl (A)
A 2.7 51, 200 138, 240
Bl (B)
A 4 40, 600 162, 400
Bl (C)
A 4.4 32, 800 144, 320
Hfr &
A 5.6 29, 000 162, 400
670, 500

Eszi@y T R



BEGR B BE h i B

N = i Al 4F A 2021. 05
2 / 5( W :R SR | 2021, 05
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 20 & BEFR A BE 7 e E BHERR
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 616, 840
FATHRh
A 0.8 57, 400 45,920
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 3.6 40, 600 146, 160
Bl (C)
A 4.7 32, 800 154, 160
Hfr &
A 5.8 29, 000 168, 200
616, 840
— 10 —

Eszi@y T R



BEPRBRBE 4T &8 h itk

N = i Al 4F A 2021. 05
2 / 5( W :R SR | 2021, 05
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & BETRBERIFT & E itk
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 272, 780
Eases 3]
A 1.1 57, 400 63, 140
Bl (A)
A 2.6 51, 200 133,120
Bl (B)
A 1.4 40, 600 56, 840
Bl (C)
A 0.6 32, 800 19, 680
272, 780
— 11 —

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

FAYEN BT CPRIEIERRET 2 yﬁ( [ ﬂ

%Lljll
I

W 22 5 FXEE
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 93, 280
Eases 3]
A 0.4 57, 400 22, 960
Bl (A)
A 0.8 51, 200 40, 960
Bl (B)
A 0.4 40, 600 16, 240
Bl (C)
A 0.4 32, 800 13, 120
RSt S ¢
= 1 1, 865
BT AR R
= 1 1, 865
95, 145

- 12 - Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

FAYEN BT CPRIEIERRET 2 yﬁ( [ ﬂ

%Lljll
I

W 23 & o - MR E
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 204, 500
FATHRh
A 0.7 57, 400 40, 180
Bl (A)
A 1.1 51, 200 56, 320
Bl (B)
A 0.7 40, 600 28, 420
Bl (C)
A 1.1 32, 800 36, 080
Hfr &
A 1.5 29, 000 43, 500
RSt S ¢
= 1 4,090
BT AR R
= 1 4,090
208, 590

- 13 - Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

FAYEN BT CPRIEIERRET 2 yﬁ( [ ﬂ

%Lljll
I

W 24 5 R
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 155, 660
Rl (A)
A 0.7 51, 200 35, 840
Bl (B)
A 1.1 40, 600 44, 660
B (C)
A 0.7 32, 800 22,960
it g
A 1.8 29, 000 52, 200
RSt S ¢
= 1 3,113
BT AR R
= 1 3,113
158, 773

- [ Asilms S



. . e N = i B 45 A 2021. 05
PR B T C TR E TR 9 /ﬁ( |j<] AR SRR | 202105
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & Rre WA R « BEiER
THH LT - Bk A HAL o HAT SHA e
[EE-YN L
= 1 49, 660
Hehl (B)
A 0.4 40, 600 16, 240
B (C)
A 0.4 32, 800 13,120
et &
A 0.7 29, 000 20, 300
EERE
= 1 993
BT AR R
= 1 993
50, 653

Eszi@y T R



. . e N = i B 45 A 2021. 05
PR B T C TR E TR 9 /ﬁ( |j<] AR SRR | 202105
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 & R ETIX
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 59, 500
Hehl (B)
A 0.4 40, 600 16, 240
B (C)
A 0.7 32, 800 22, 960
et &
A 0.7 29, 000 20, 300
EERE
= 1 1, 190
BT AR R
= 1 1, 190
60, 690

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

FAYEN BT CPRIEIERRET 2 yﬁ( [ ﬂ

g%
I

N 2T & BCRIE R & D BHER

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 39, 200
Hehl (B)
A 0.4 40, 600 16, 240
B (C)
A 0.7 32, 800 22, 960
[ERE LS
= 1 784
TR R
= 1 784
39, 984

- 17 - Eszi@y T R



. . e N = i B 45 A 2021. 05
PR B T C TR E TR 9 /ﬁ( |j<] ﬁR SRR | 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 28 & EitE
THH LT - Bk A HAL o HAT SHA e
[EE-YN L
= 1 127, 820
Rl (A)
A 0.7 51, 200 35, 840
Bl (B)
A 0.7 40, 600 28, 420
B (C)
A 0.7 32, 800 22,960
et &
A 1.4 29, 000 40, 600
[EREZES
= 1 2, 556
BT AR R
= 1 2,556
130, 376

Eszi@y T R



. . e N = i B 45 A 2021. 05
PR B T C TR E TR 9 /ﬁ( |j<] ﬁR SRR | 202105
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 29 & R TR
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 59, 500
Hehl (B)
A 0.4 40, 600 16, 240
B (C)
A 0.7 32, 800 22, 960
et &
A 0.7 29, 000 20, 300
EERE
= 1 1, 190
BT AR R
= 1 1, 190
60, 690

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

FAYEN BT CPRIEIERRET 2 yﬁ( [ ﬂ

%Lljll
I

N30 F A
HH R - KK A BT s i R HES
EEAR
2 1 63, 920
EALELAD
A 0.4 57, 400 22, 960
el (A)
A 0.8 51, 200 40, 960
[ERESSee
= 1 1,278
B R RUBRAH R
= 1 1,278

65, 198

- 20 - Eszi@y T R



FAYE/ N R T CPRIE IERET

N = i Al 4F A 2021. 05
2 / 5( W :R SR | 2021, 05
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 31 & LR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 62, 960
Rl (A)
A 0.4 51, 200 20, 480
Bl (B)
A 0.4 40, 600 16, 240
B (C)
A 0.8 32, 800 26, 240
EERE
= 1 1, 259
BT AR R
= 1 1, 259
64, 219
— 21 —

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 522, 200
FATHRh
A 3.5 57, 400 200, 900
Bl (A)
A 3.5 51, 200 179, 200
Bl (B)
A 3.5 40, 600 142, 100
522, 200

- 22 - Eszi@y T R



NP R i D AR

N = i Al 4F A 2021. 05
2 /j 5( W :R SEGEEH 202105
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 33 & INBH RS S OVERK:
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340
— 23 —

Eszi@y T R




N N 2 Al 4F A 2021. 05
1 /5( @ ’fﬂﬁ 2% s A A 2021. 05
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1% FAvE N BT C P REIERG #fg )R 1/1, 000 o - -
IN—T HAAL (£ S HiAlh
1 934, 318
HH LT - Bk A HAL o HAT Kot e
X EFETE
= 1 95, 145
o - MR E
= 1 208, 590
FRMTRR &
= 1 158, 773
RFE RN B« BRI R
= 1 50, 653
At
= 1 60, 690
BELRIEES & D Fas @ BHER
= 1 39, 984
EitE
= 1 130, 376
R TR E
= 1 60, 690
HEAT
= 1 65, 198
WA R
= 1 64, 219
934, 318

- [ Asilms S

[



N N 2 Al 4F A 2021. 05
1 / 5( @ ’f ﬂﬁ 2% s A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 15 P AYEN BT CPRIEIERRG i JL1/1, 000 o - j
IN—T BT i Ho HAif
1 934,318
HH A5 - Bk A BT Kokt Hif e e
HAif

934,318 |H P

., [ Asilms S

[



N N 2 Al 4F A 2021. 05
/5( ’f ﬂﬁ 2% s A A 2021. 05
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 2 5 BETRBERIFT & E itk N j N
HAAL T B8 S HAT
1 54, 300
THH LT - Bk 1 HAL Y HAT AKR T 2
BITRBERIFT & E- ik
5 BE 54, 300 54, 300
54, 300
B
54,300 |9, H&ES
N NAWA Al 4F A 2021. 05
ﬁ( E‘ ’f ﬂﬂ il% s A A 2021. 05
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 35 MRARIE I L oW N j B
BALL [ & B
1 28, 700
THH LT - Bk 1 HAL Y HAT AKR T 2
AR E I L D HmE
[ 28, 700 28, 700
28, 700
B
28,700 |, /[A]

Eszi@y T R



N N 2 Al 4F A 2021. 05
1 /5( @ ’fﬂﬁ 2% s A A 2021. 05
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4 SR T = v 7 v — P OERK N j N
HAAL T & S HiAlh
1 22, 950
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
SR T = v 7 — P OERK
TFE 22, 950 22, 950
22, 950
B
22,950 |M/TfE

Eszi@y T R




N N 2 Al 4F A 2021. 05
BATREEREFT & B it 2 /!R: 'f ﬂﬁ 2% A A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 5 & BETRBERIFT & E itk o -
HAAL 7985 Y HAT
1 54, 300
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 54, 300
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 0.5 51, 200 25, 600
54, 300
B

54,300 M4, kRS

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 05
AR A A 2021. 05
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

WAL |2 & 2 e 2 Db\ Q‘-—é 'fﬂﬁ

W65 RALMACLOWE ) )
Hifir ] ol i
1 28, 700
e SR - B 1k [ Bt L & s
I
= 1 28, 700
e
A 0.5 57, 400 28, 700
28, 700
i
28, 700 M, [A]

- [ Asilms S



S N\Ys Al 4F A 2021. 05
SR T = v 7 — FOVERK 2 ék 1&5 fﬂ% A A A 2021. 05
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 75 SR T = v 7 v — P OERK o N N
HAAL T & S HiAlh
1 22, 950
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 22, 950
Rl (A)
A 0.25 51, 200 12, 800
Bl (B)
A 0.25 40, 600 10, 150
22, 950
B
22,950 |,/ Lf&E
-3- ES I SR GBI 3 LW 4 )



